

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 09.03. 2020

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela, dl Bundă Nicolae Mihai, dl Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian**.

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar, dl primar Stancu Gheorghe și seful ISU Badea Adrian.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019 ;
4. Proiect de hotărâre privind completarea Registrului inventar al mijloacelor fixe cu bunuri achiziționate prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 3 Sud-Muntenia;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești
6. Proiect de hotărâre privind revizuirea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local Boțești;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului/legitimației de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap;
8. Diverse

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta referatul nr.655/26.02.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **14/2020**, proiect prin care se propune rectificarea bugetului local cu 100 mii lei pentru reabilitare școală și 200 mii lei pentru asfaltare drum comunal, sat Moșteni Greci. Se înscrie la cuvânt dl Olteanu Ion Aurel și întreabă dacă banii pentru reabilitarea școlii sunt ca anul trecut în funcție de realizări. Dra contabil spune că aceștia sunt repartizați în funcție de realizări ca și anul trecut.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 14 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr.14/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019 și dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta referatul nr.740 /28.02.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **15/ 2020**, proiect prin care se propune aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019. Se dă citire referatului cu expunerea sumelor. Se precizează că excedentul bugetar este de 515.880,75 lei.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 15 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 15/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind completarea Registrului inventar al mijloacelor fixe cu bunuri achiziționate prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 3 Sud-Muntenia și dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta referatul nr. 762/02.03.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **16/ 2020**, proiect prin care se propune completarea Registrului inventar al mijloacelor fixe cu bunuri achiziționate prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 3 Sud-Muntenia. Dna secretar general arată că am ajuns în faza de a depune cererea de plată pentru TVA tractor și remorcă iar pentru aceasta este necesar să emitem o hotărâre prin care să introducem în contabilitate bunurile achiziționate prin AFIR adică tractor, remorcă și lama de dezăpezire.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 16 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr.16/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești și dă cuvântul dnei secretar

general pentru a prezenta referatul nr.770/02.03.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **17/ 2020** , proiect prin care se propune aprobarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești .

Dna secretar general arată că de la ANFP s-a primit o adresă prin care trebuie să modificăm statul de funcții și organigrama și să îndreptăm eroarea materială din tabelul centralizator cu funcțiile publice, apoi urmând să dăm curs la organizarea concursurilor pentru posturile vacante, fapt pentru care trebuie să adoptăm o hotărâre prin care se aprobă organigrama corectată.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre .

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 17 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.17/ 2020** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind revizuirea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local Boțești și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr.767 /02.03.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **18/ 2020** , proiect prin care se propune revizuirea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local Boțești .

Dl Huțan Dan întreabă dacă indemnizația domnilor consilieri s-a schimbat prin noul regulament.Dna secretar general arată că trebuie revizuit Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local conform OUG 57/2019 în funcție de modificările aduse de cod, indemnizația consilierilor rămâne este așa cum s-a stabilit anterior, adică de 10% din indemnizația primarului care se împarte în procent de 5% pentru ședințele ordinare și extraordinare și 5% pentru ședințele pe comisii de specialitate.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 18/ 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 18/ 2020** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

7. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 7 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului/legitimației de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap și dă cuvântul dnei asistent social pentru a prezenta referatul nr.772 /02.03.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **19/ 2020** , proiect prin care se propune aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului/legitimației de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap. Dl Iancu Vasile Cornel întreabă dacă acest card /legitimație este valabilă peste tot în țară iar dna Bundă Florentina Sonia răspunde că legitimația este valabilă peste tot în țară și s-a propus acest proiect de hotărâre deoarece a avut o solicitare din partea unei persoane care are un copil cu handicap pe care îl duce la tratament la Cluj.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 19/ 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 19/ 2020** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

8.Diverse. Dna secretar general arată că s-a depus o cerere cu nr. 252 din 27.02.2020 din partea Cooperativa Agricolă WALACHIA PROD STAR cu sediul în comuna Dobrești înregistrată la Primăria comunei Boțești sub nr. 801 din 04.03.2020 prin care se solicită concesionarea sau închirierea suprafețelor de pajiște disponibile din domeniul public sau privat al comunei Boțești în vederea discutării și demarării procedurilor.Dl Oteanu Ion Aurel întreabă dacă este aceeași firmă care a mai făcut aceeași cerere și anul trecut și s-a demarat procedura pentru concesionare, s-a dat anunț, consiliul local a făcut toate demersurile legale iar apoi nu s-au mai prezentat la concesionare.Dna secretară răspunde că este aceeași firmă.Se supune la vot cererea în vederea demarării procedurii de concesionare iar domnii consilieri în unanimitate de voruri, adică 9 nu sunt de acord să se demareze procedura deoarece anul trecut consiliul local a demarat procedura și nu s-au mai prezentat la licitație. Dl Amza Adrian arată că este necesar să se achiziționeze uși și geamuri de termopan la căminul cultural din satul Moșteni-Greci atât în față cât și în spate.Dl Iancu Vasile Cornel arată că au fost 3 incendii în satul Moșteni-Greci la care nu a participat decât el, Dinuță Vasile și ginerele dnei Nuța, iar după ce s-a stins incediul și au plecat pompierii au dat foc iar, mai întreabă pe șeful SVSU dl Badea Adrian dacă se pot da în custodie costumele achiziționate pentru incendii și solicită o scară, lopeți și alte materiale de intervenție precum și actualizarea hotărârii de consiliu cu taxele de participare la incendiu până la ședința următoare.Totodată întreabă ce s-a făcut cu marcarea de arbori din Valea Mare deoarece s-a auzit că se vând lemnele cu 70 lei/mc și așa îi convine și dânsului să participe la licitație în cazul în care se organizează licitația.Dl Badea Gheorghe spune că lemnele sunt subțiri și nu se ia un preț mai mare pe ele.Dl Iancu Cornel mai întreabă de ce s-au repartizat doar 40 lămpi în loc de 50 lămpi cât s-a hotărât în ședința de consiliu local.Dl Huțan Dan întreabă ce s-a rezolvat cu parola pentru camerele de luat vederi pentru consilieri.Dl primar răspunde că referitor la lemne s-a făcut cerere de marcarea dar nu s-au marcat până acum și se vor lua măsuri ca să nu se vândă lemnele ieftin, pentru camerele de luat vederi a vorbit cu cel care le-a instalat și a spus că doar dânsul și reprezentantul poliției poată să aibă acces la aceste camere și nu este obligat să dea parola domnilor consilieri, aceștia dacă au ceva de văzut sunt rugați să vină să se uite de la primărie pe camere, referitor la foc dl primar spune că s-a dat intenționat foc, referitor la lămpi arată că acestea au fost inventariate și a constatat personal că trebuie în sat doar 46 lămpi și nu 50 și va pune doar acest necesar iar unde a fost de completat cu lămpi a completat împreună cu dl viceprimar, referitor la scară aceasta se află la sediul primăriei și nu va fi dată în altă parte.Dl Huțan Dan arată că dacă va mai fi un incediu în satul Moșteni-Greci să se dea telefon dlui primar iar dacă scara și celelalte materiale stau încuiate la dânsul atunci să intervină dânsul la incendiu, mai arată că dl Nedelcu Marian a solicitat dlui primar ca la această ședință să facă dovada că gârla unde s-au defrișat lemnele aparține domeniului public.Dl primar cheamă pe dl Dumitrache Daniel, agent agricol care arată că acea vâlcea este prinsă în domeniul public cât și la ANIF.Dl Olteanu Iulian arată că nu este corect ce spune dl agent agricol, acesta trebuia să arate care este lățimea vâlcei în domeniul public .Dl Olteanu Ion Aurel arată că s-au tăiat crăci pe gârlă și trebuie făcut curățenie.Dna Bundă Ionela arată că acele crăci sunt ale ei și le va lua.Dl Olteanu Iulian intervine și precizează că

aceste crăci trebuie arse pe marginea drumului acolo unde se erodează drumul dar nu și peturile. Referitor la reciclare dl Iancu Cornel spune că a așteptat aproape o lună și ceva ca să vină să ia gunoiul și nu a venit, că se plătește foarte mult la gunoi și că dorește să se rezilieze contractul de gunoi și să se facă contract individual.

Dl Huțan Dan spune că dl primar trebuie să găsească o soluție pentru cei la care mașina de gunoi nu poate ajunge. Dl Olteanu Aurel propune ca dl primar să facă cerere către operator să se vadă pentru câte persoane se poate folosi aplicația de la camere pe telefon și dacă acest lucru presupune plată suplimentară. Dl primar răspunde că nu îl poate obliga nimeni să solicite sau să dea parola iar 2 luni se poate aștepta ca să se rezolve acest lucru pentru noul consiliu local. Dl Huțan Dan arată că așa cum persoanele cu handicap au dreptul la legitimație așa trebuie să aibă și domnii consilieri și solicită să-i fie dată legitimația. Dna secretară arată că s-a emis o hotărâre de consiliu local în acest sens dar din lipsa fondurilor la acea dată nu s-au achiziționat. Totodată dl Huțan Dan arată că o să-i facă dlui primar o adresă pentru punctul deșelătură să ia măsuri în acest sens. Dl primar arată că în acel punct au fost luate dalele de către preotul Iancu. Dl Iancu Cornel arată că în acel loc apa a erodat și dalele au fost duse de către apă. Dl viceprimar arată că preotul Iancu nu a luat dalele din consolidare, el a găsit niște dale mult mai jos decât punctul despre care se vorbește, acolo apa a erodat mereu. Dl Amza Adrian arată că s-a terminat drumul la Dragoslavele și noi acum ce facem la pod. Dl primar răspunde că DJ702 este în reparație și atunci când va sosi momentul se va repara și podul.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,
Iancu Vasile Cornel

Secretar,
Nicoleta Furtunescu

